CocTtaBuTb 3apauy.
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Pelun 3agauyy.

KpaTkas 3anucb, peleHne n oTBeT.

B ogHon Kkopobke 7 wapoB, a BO
BTOPOW Ha 3 LWapa MeHbLLE.
CKONMbKO LapoB B ABYX
Kopobkax?




PELLA SAOA4HN.

Ha ypoke Kpackamu
pucyloT 8 aeTeun, a
KapaHgalwamu

Ha 3 pebeHka
MeHbLUe. CKOmMbKo
4yerioBEeK NPUCYTCTBYIOT
Ha ypoke?

k. JonEeRY on SO, Yo,

' B ogH Kopcie 6 UBETHLIX-KapaHaaLLei, a B y
*Royrda 3 kapaHAaLLa GOMkLUE~CKOMNLKO » e




CocTaBb 3agayy Nno YepTexy.
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Kynunn 7 buneTtoB B KNHO 1 5 BuneTtoB B Teatp.

CkonbKko | Bcero

7

bunetoB Kynunn?







3anuLumn peLleHne 3agaydn

8 +6=14 (wT.) Bbino — 11 kr

Cvenu — 6 wr. 11 -8=3 (Kr)
OcTanochb — 8 Wwr. CTanocCb — 3 Kr

Bbino — 18 kr ——
9+ 7 =16 (kr)

18 — 8 = 10 (kr)
=0 KT OcTtanocb — 9 Kr
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Cocmasb K 3a0aqu Kpamkyro 3anuch u

peuwu ee.
B KkMHOTeaTpe Ha Ha ogHoun nonke
nepBOM psaAay CTOANO 6 KHUI, a Ha

3aHATO 9 mecT, a Ha Apyrou Ha 3
BTOPOM Ha 3 mecta ©OonbLie. CKonbKo
MeHbLe. CKONnbKo KHUI CTOUT Ha ABYX
MEeCT 3aHATO ? nonkax?
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Bbibepu u3 cpuayp 4yembipExya0sibHUK
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Cocmasb Kpamkyro 3anuck K 3adade u

peuwu ee.
Mana npuHec 9 [oYyb BbiMbINa 5
NIUTPOB BOAbI, A Taperiok, a Mama Ha
CbIH Ha 2 nUTpa 3 Tapenku bonblLue.
MeHble. CKonbko CKONMbKO Tapesnok
BOAbI MPUHECNH OHV BbIMbINN
OHU BMecTe? BMecTe?
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B kop3uHe 6b1510 25 maHaapnHoB. HeCcKonbKo
MaHOapPUHOB NepenoXunun B NakeT, U B KOP3UHe
ocTtanocb 5 maHaapnHoB. CKONbKO
MaHOapPUHOB NepenoXuriv B nakeTt?

 bbino -7
[Mepenoxunu — 20
OcTanocb — 5

-‘Dci g?

-‘

L=
fppt.com



Pelwun 3agady *

B kapTouke 20 npumepoB, 3anmcaHHbIX B CTONOUK,
n 19 npumepos, 3anncaHHbIX B CTPOYKY. BaHS
yxe pewunn 10 npumepoB. CKOMbLKO NpUMepoB
ocTasiocb pewwmnTtb BaHe?

B napbke npoganu go obena 20 kr caxapa, a
nocne obena Ha 7 kr meHbLle. CKOMbKo
KNnorpaMmmoB caxapa npoganu 3a AeHb?
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[IpoBepb

Bbino-20umn 19 B.-oT.=oct. o- 20 kr
oT.-10 10 2 NMocne - ?, HA 7 Kr MeHbLUe ?
OCT.- ?

o + nocne = Bcero

1) 20 +19 =39 (n.) — GbINO. 20 ?
2) 39-10=29 (n.) — octanocsb.
1) 20 -7 =13 (Kkr) — nocne.
(20+19)-10=29 ( n.) 2) 20+ 13 =33 (kr) — BCero.

20 + (20 -7) = 33 (kr)
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e Ha nonke Obino 37 kHur. C nonku B3num
cHa4yana 6 KHur, a noTtom ewe 4 KHUru.
CKONbKO KHUI ocTanocCb Ha nonke?

B nepBou KneTtke ObINo 8 KPOSIUKOB, a
BO BTOPOU Ha 3 Kponuka oonblLue.
CKONbKO KPONMMMKOB B ABYX KreTKax?
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3anucaTb peLlueHune.

 Korga u3 Kopooku B3sinun 16 KyobukoB, Tam
octanocb 4 Kyouka. CKonbko KyOuMkoB ObIS10
B KOpOOKe?

B 6o04ke 6b1510 40 nuTpoB BoAabl. Koraa Ha
NONMUBKY B3AJ&IM HECKONbKO JIUTPOB, B HEU
octanocb 15 nutpoB. CKONbLKO NUTPOB BOAbI
B3ANN?
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e KHura ctout 40 pybneun, a anb6omM Ha
20 pyoneun peweBrne. CKOfNMbKO CTOAT
KHUra 1 anbLoom Bmecrte?

B KHMXXKHOM WKadhy Ha nepBoun nonke 20
KHUI, a Ha BTOpou 16 KHur. B3sanu 11
KHUI. CKONIbKO KHUT OCTarnochb B
KHW)XHOM LWKady?
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Pewwu 3agayn *

* Y TaHu 661110 17 KacceT ¢ dunbmMmamm o
XUBOTHbIX U4 C MynbTdUnbMamu,

Ha HoBbIV roa en nogapunu ele 4
KacceTbl. CKOMbKO KacceT ctano y TaHmn?
 Manb4iuk nonman 11 kapacen, a newien Ha

2 MeHbLUe. CKonbKo BCEro pbiobl nonmarn
ManbynK?
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[lononHu.

* Y mambl 661510 50 pybnen. OHa uctpatuna

28| pybnewn.
CKONbKO AeHer ocTtanochb y Mambl?

 [1Tana nonman 14 pbIOOK, a NOTOM €eLLe

; PbIO.
KONbKO pbld nonman nana?
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[locTaBb BOMpoc

* Y ToHn 14 naTtepok, a Banun 9.

K OriesKex o 5 TEDOK Y TEe B O GOK BNEE CTRY
Bann?

« babylika ncnekna 22 nupoxka. l'locne
obeaa octanocb 9 NMPOXKKOB.

CKOMNbKO NUPOXKOB CbEeNn?




CocTaBb 3agauyy.
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CocTaBb 3agauyy.
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Y Karu 06110 10 pyOsien, mama gajia eu
JIB€ MOHETHI 110 5 py0Jien.

Ckouabko aeHer crajo y Karu?
10 + ( 5+5) = 20 (pyo.)
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* B oqHOM KOpOOKe ObLII0 12 KapaHaalIen, a B
apyrou 8 kapanaameun. Bopa 4 kapanaama
norepsiyi. CKoOJIbKO KapaHaallen 0CTaJd0Ch Y
BoBb1?

(12+8)—4 =16 (k.)




* Korma u3 KkopoOKH B351JIM S IIyIrOBMII , &
nmoroM 12, Tam ocraJioch eie 4
nyrosuibl. CKOJbKO MYIroBHIl ObLIO B
KOpoOKe?

(5+12) + 4 =21 (m.)
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e Ha oqHou crpanuue Hakjaeunau 14

MAapoOK, a HA IPYIroM HA 3 MapKH
MeHbIIe. CKOJIbKO MApPOK HA ABYX

crpaHunax?

14 + (14 — 3) = 25 (m.)
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CocTaBb 0bOpaTHble 3aga4un

bbino 12 ? 12
[1lpnBe3nn 8 8 ?
Crtano ? 20 20
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Pewwn 3agayvy *

* B KMocke 6bI5n0  PaccTosiHue oT
40 Kr puca, a LUKOMbI OO0 anTeKku
nweHa Ha 15 kr 50 meTpoB, a OT
MeHbLle. CKOnbKo anTeku Ao Aoma
KuriorpammoB Ha 12 meTpoB
Kpynbl ObIS10 B MeHbLle. KakoBo
KUWocke? paccTossHue oT

sl e noma?
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Bbibepu npaBunbHoe peLlieHmne

» Korga 13 kopobku goctanu 14 kapaHgallew,
TaM OCTanocb 2 KpacHbIX N 4 CUHUX
kKapaHaalla. CKornbKo KapaHaallen Obifo B
Kopobke rnepBoHa4anbHO?

14 + (2 + 4) =
14— (2+4)=8
14-2+4=16
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* Y Konun 6bino 7 6onblumx n 12 maneHbKux
MalLUMHOK. Koraa oH noaapui HECKOMbKO
MaLLUWMHOK Apyry, Y Hero octanocb 10
MalLUMHOK. CKOMbKO MallnMHOK nogapun Kona?

(7 +12) + 10 =29
(7+12)-10=9
12-7+10=15
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BaHsa Bbipe3an 16 maneHbknx n 4 60rbLImnx
Kpy>KKa. Ha nogenky oH notpatun 15
KpY>XKOB. CKOMbKO KPY>KKOB Yy BaHu
OCTanocb?

(16 + 4) + 15 = 31
(16 +4)-15=5
(16 — 4) + 15 = 27




e Ha aBTOCTOAHKE cTOAnO 13 aBTOMODUNEN.

[Tpnexano eule 3 rpy3oBmka U 5 NerkoBbIX
MallnH. CKOMNMbKO MaLLUMH cTaro Ha

aBTOCTOSIHKE?
13- (3+5)=5
13 + (3 +5) = 21
13+3-5=11
13-3+5=15
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